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Avaoronnon

4 OpOoxravovironoinon Gram-Schmidt: Av o xopo X pe £00TePIKO yvopevo (-, ) Kat enayo-
pevn voppa || - || to S = {uy,ug,. .., u,} eivat éva oUvodo ypappikd ave§aptjtov Stavuopdtev,
101 1 akoAouBia tev Siavuopdtev mou opidoviatl pe tr oxEon

up
Wi = +—
Juu N
wy = M (Up, wi)wi — - — (W, Wi )Wp_1
- )
g — (ug, wi)wi — -+ — (g, Wg—1)Wg1 ||
k=2,...,n eivatl éva opboravovikd cuvolo oto X 10 0rtoio apdayet tov i610 uroxepPo pe 1 S.
E8ika av 1o S eivat pia Baon wou X, 1o {wi,wa,...,W,} eival pla opboxkavoviky) Baon yia

tov X.
¢ Eva tetpayeviko pntpmo @ Aéyetal opboyavio av
QIQ=QQ" =1

wodvvapa av QT = Q!
100duvapa av ot otriAeg Tou givat opbokavovika Siavuopata.

AoRnoclg
1 0
u] = 1 y U = 1
0 1

va Bpebei pia opbokavoviky Baon yia tov W = span{u;, us}.
2. E&etdote av 1o dbpotopa opboyeviev pntpuev eivat opboyovio.
3. E&etdote av 1o yivopevo opboymviov untpoev eivat opboywovio.

4. Avq = (cos 0 sin 9)T egivat éva povadiaio Sidvuona opidoupe 1o pntpdo Q = I — 2qqt. T'a 1o
Q deigte 61
(a) Ot otr)Aeg ToU aroteAouv pa opboravoviky Baorn yia to R2.
(B) Ixavoroiet ) oxéon QQT = I eivat dnAadr opBoydvio.
(y) Ixavorouei tn oxéon Q% = I.

(67 AvaxrAd kdBe Sidvuopa wg mpog v eubeia n omoia eivat opBoyavia oto q, dnAadn kata
prKog tou q - = (— cosf sin 0) .



